
 

 

 

                                                               SHRNUTÍ 

Vzhledem k tomu, že odchodem pana Berbra není již tématem českého fotbalu korupce, je 

potřeba opravdové problémy nazývat přímo. 

 

 

                                                    ODBORNOST A KVALITA 

Změna musí nastat odshora, jelikož lidé dole na OFS potřebují impuls a návod co s touto 

situací dělat. Změníme li komplet ,,spodek,, ,odejdou i lidé, kteří pracovali dobře, odborně a 

s ,,politikou,, neměli nic společného. (DŮKAZEM JSOU NYNÍ TAKTO NOVĚ OSLABENÉ OFS)  

 

                                               POTŘEBUJEME NOVÝ FAČR 

 

Potřebujeme nové lidi na FAČR, kteří rozhodují o koncepci, metodice, trenérský tým. 

Pohybují se tam stále stejní lidé. I ti neúspěšní, kteří rotují z místa na místo. Koupě software 
Coach Manager, který již stál FAČR 3 mil Kč a byl nahrazen jiným, jelikož zřejmě nesplňoval 

požadavky. Věrohodnost někteří ztratili nejenom svými výkony, nýbrž svým ,,manévrem,, 

zastání se Prokeše a následným stáhnutím své stížnosti a plánovaného odchodu. Zůstali. 

Nenastavení lepší koncepce, monitoringu a práce bez dat od Prokeše odchodu (2018), je 

dalším důkazem špatné práce, neposunu na oddělení Grassrots a RFA. Chybí návaznost na 

dospělý fotbal a 130 mil Kč na 370 hráčů RFA je drahý a téměř neefektivní model investice. 

V ČR máme bohužel jen jediného trenéra, který snese měřítko mezinárodní a tím je Jindřich 

Trpišovský.Bohužel ani jeden z těchto trenéru si nevzal inspiraci z této osobnosti a FAČRu se 

doposud nepodařilo vyprodukovat obdobnou trenérskou autoritu. Přiznejme si. 

Z toho vyplývá, že metodické oddělení nepracuje správně. 



 

                                 BEZ OBMĚNY LIDÍ TO NEPŮJDE 

 

Nebojme se přivézt právě do metodického i trenérského oddělení nové lidi ze zahraničí. 

Doplňme je ambiciózními od nás, z ČR. Navrhujeme Španělsko, máme výbornou zkušenost a 

výsledky mládežnických týmu mají dlouhodobě na nejvyšší úrovni.  

 

Mládež i trenéři potřebují podporu a funkční model ve všech věkových kategoriích a na všech 

výkonnostních úrovních.  
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